
 

Notulen 

Ledenvergadering 2018 
 

 

Aanwezig: 17 personen 

   

Datum: 19 december 2018 aanvang 20.15 uur 

  

Locatie:  Clubgebouw H.C. Euro Stars 

 

Aanwezig:  Jeffrey Klink Logeman, Raymond Visser, Jan Bonis, Tim Roodenburg, Maurizio 

Campisano, Charlie van der  Raaf, Peter den Boer, Richard Oosterman, Nora 

Westbroek, Yani Nisia, Eliza van ’t Zelfde, Shomayra Franka, Leon de Neef, Friso 

Arkenbout, André van Overbeek, Jerry de Cloe, Yvonne Krabbendam 

 

Afwezig met afmelding: Dieuweke de Kant, Suzanne van den Berg, André Prins.  

 

 

 

1. Welkom en opening 

Voorzitter André van Overbeek opent en sluit de vergadering om 20.00 uur. Om 20.15 uur wordt 

de vergadering heropent. 

 

Geconstateerd kan worden dat het wel een heel teleurstellende opkomst is vanavond. 

Een speciaal welkom aan John de Vos, die als adviseur het bestuur ondersteund.  

 

2. Ingekomen stukken 

Brief kascontrolecommissie  

 

3. Notulen ALV 2017 

De notulen worden onveranderd goedgekeurd, met dank aan Jacqueline die deze notulen nog 

heeft verzorgd. 

 

4. Jaarverslag seizoen 2018 

Door de secretaris is een jaarverslag opgemaakt met de belangrijkste zaken van het afgelopen 

seizoen. Yvonne wordt bedankt voor de samenstelling. 

 

5. Financieel verslag 2018 

De voorzitter geeft de aanwezigen gelegenheid vragen te stellen over de financiële overzichten 

die door de penningmeester zijn opgemaakt. 

De penningmeester geeft een toelichting op de cijfers.  

Inkomsten: de contributie is gelijk gebleven ten opzicht van vorig jaar. Het enige wat lager is, 

zijn de subsidies dit was een fout in de begroting. 

Kantine: deze heeft heel goed gedraaid, er is ook strikter achter openstaande bonnen aan 

gegaan. 

Wedstrijdkosten: deze bestaat uit de kosten van HB1 en SD1, materiaal en de KNBSB 

opleidingsvergoeding aan andere verenigingen. 

Overige: lager door subsidies en de schoonmaakkosten in uitgesplitst. 

Toelichting op de contributie: nog niet alles is binnen, als we met de zomerstop leden hadden 

verboden te spelen, dan hadden we geen teams meer in de competitie gehad. Alles is nu in 

handen van de deurwaarder gegeven. 

Maurizio: Is het een optie om bij aanvang van het seizoen te innen? 

Het plan is nu om per 1 maart, 1 mei, 1 juli te incasseren voor degenen die niet in een keer 

betalen. Bij betaling na 1 juli volgt een boete.  

Bondsafdracht wordt dan eerst betaald. 

2 leden hebben aangegeven uiterlijk eind januari 2019 de contributie over 2018 te betalen. 

 

Wat valt er onder materiaal? 

Dit zijn ballen, knuppels. 



 

 

De inkomsten van Unicorns valt onder overige inkomsten. 

 

6. Kascontrole 

Kascontrole: André leest de brief van de kascontrolecommissie voor en de vergadering verleent 

het bestuur unaniem décharge voor het afgelopen jaar. 

De heren van Walstijn en Klink Logeman worden bedankt voor hun controle. 

 

7. Bestuursverkiezing 

 

Het bestuur komt 1x per maand bij elkaar. John schuift hierbij aan, daarnaast schuiven de leden 

regelmatig aan indien die gewenst is. Dan worden algemene zaken, geen DB specifieke zaken 

besproken. 

Er wordt nog gewerkt aan een SB en HB commissie. 

 

Jerry is dit jaar aftredend en herkiesbaar. De vergadering gaat met de verkiezing akkoord. 

Yvonne is aftredend in 2019 

André is aftredend in 2020 

 

8. Begroting 2019 

 

Jerry geeft een toelichting op de begroting.  

 

9. Verkiezing kascommissie 

De heer P. den Boer is bereid om volgend jaar in de kascommissie plaats te nemen. Er zal nog 

iemand moeten worden gevonden voor de kascontrole en een reserve. 

 

10. Contributie en Bestuur mededelingen 

Het voorstel is om de contributie alleen te verhogen met de verhoging van de bondsafdracht, 

hetgeen wordt aangenomen door de vergadering. 

 

John stelt zichzelf voor en presenteert de toekomstplannen. 

Mary Ann Hatt en Letticia Horstman gaan de softballijn trekken. 

Frans van Son en Martin van Zeist nemen de honkballijn voor hun rekening. 

Vervolgens geeft John een toelichting op de sponsorpakketten. 

 

Vragen naar aanleiding van de presentatie: 

Zijn er ideeën voor evenementen? Little League, wordt daar aan gedacht? 

Alles staat met geld en kader om dit soort evenementen te realiseren. 

 

Hoe trek je jeugd aan? 

Piramide model, het begint bij het basisonderwijs, vanaf school kinderen laten instromen. 

Talenten, passie, aanleg, sport vormt mensen. Door kinderen bij de hand te nemen, worden ze 

gevormd. 

 

Mis prijzen van borden? 

Het zijn complete pakketten, een bord is een versnippert model. 

 

Helaas hebben we op dit moment alleen een 1e en 2e team. We moeten naar meer HB teams 

zodat je nieuwkomers kunt laten instromen. 

\SB Silver League, 2e klasse, 4e klasse team kwam begin van het seizoen en daar kun je 

nieuwkomers plaatsen. 

Nu een 5e team erbij die ook mee gaan werken in de club. 

 

Pupillen gestart met 5 spelers, nu is het Pupillen 1, 2 en 3 en misschien 4 teams. 

Beeball wordt opgestart. 

 

Blij met het DB, Commissies en een speciaal dank aan Dieuweke. 

We hebben geld nodig, maar moeten wel kostendekkend kunnen draaien. We hebben jullie 

allemaal nodig.  

Kijk om je heen , want ook coaches hebben we dringend behoefte aan. 



 

Een coach opleiding via de KNBSB behoort tot de mogelijkheden. 

Maurizio voegt hieraan toe: coaching vergt tijd, trainers erbij kan al van toegevoegde waarde 

zijn. 

André: oudere spelers  kunnen trainen met de jeugd. 

Jan: trainingen omgooien, de jeugd naar de dinsdag/donderdag, zodat het 1e kan helpen. 

 

12. Rondvraag 

Jeffrey: Wat doet Euro Stars om de vereniging ook langs de velden rookvrij te maken? 

Totdat het verplicht wordt doen we hier niet actief iets aan. 

 

Wat is de status van een honkbal/gezelligheidsteam?  

Nog onvoldoende spelers om een team te formeren. 

 

Hoe staat het met de scheidsrechtersopleiding? 

Dit is slechte communicatie geweest, door 1x te inventariseren en niet verder op te volgen. 

Maurizio: scheidsrechters is een probleem, kunnen we geen adoptiesysteem in het leven roepen? 

Opleiding Umpire Level 2 proberen op te zetten bij Euro Stars in de wintermaanden, omliggende 

verenigingen aanschrijven hierover.  

 

De Slagkooi is nog niet af. Is het een idee om een deel van kunstgras te voorzien, zodat je er 

sneller gebruik van kunt maken. 

André: wil graag de kooi dicht hebben met zeilen en een heater erin. 

 

Is er voor het nieuwe seizoen ook budget voor de jeugd? 

Ja dat is er en we gaan een jeugdcommissie opzetten. 

 

Charlie: Is er een (officiële) samenwerking met Neptunus? 

Nee 

Unicorns is een opleidingsorganisatie waarbij overschrijving noodzakelijk is. 

Spelers van Unicorns mogen niet meedoen met een Euro Stars team. 

 

Wat is de status van de Junioren? 

André: komende week zullen we een beslissing nemen over de coaches. Er zijn voldoende spelers 

om een team te vormen. Frans en Martin gaan dit oppakken. 

 

13. Sluiting 

  Om 22.15 uur dankt de voorzitter iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en sluit de vergadering. 


